
2023年创新班会发言稿 我爱读书班会教案
(汇总8篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面是小编帮大家整理的优质
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

创新班会发言稿篇一

二、活动目的：

通过本次班会，增强学生的集体观念和集体荣誉感，增强班
级的凝聚力，让学生在良好班集体的氛围中健康成长。

三、时间：4月18日班会课

四、活动形式寓教育于游戏娱乐当中

五、活动时间一课时

六、活动地点教室

七、活动设备、用品多媒体、奖品

八、活动过程：

（一）、班会开始

1、起立，唱校/班歌。

2、班长讲话：同学们，这次的班会主题是爱班级。在长时间
的相处里，广大同学主动为班级做事，主动维护班级的荣誉，



也感受到了班级这个大家庭的温暖。今天，我们又在这里开展
“我爱我班”的主题队会，让我们拿起手中的笔，唱出心中
的歌，让我们的展示给我们的班级增添更多的光辉。

（二）、主持人主持节目

主持人：

我们是闪烁的星星，在天空中熠熠生辉。

我们是奋飞的雏鹰，在风雨中搏击长空。

六年来，在老师的教导下，我们茁壮成长。

六年来，在同学的努力下，人人练就本领。

今天，我们这儿群星荟萃。

这一颗颗星星组成了一个温暖的家。

这个家，雪白的墙壁、干净的地面、明亮的窗户、整齐的桌
椅。

这个家，由你、由我、由他，由我们大家共同组成，靠你、
靠我、靠他、靠我们大家共同装扮！

这个家就是我们可爱的班级。下面请欣赏

1、诗朗诵：《我们和我》

在课本里

我们认识了我们和我。

我虽是一朵花，却扮不出烂漫的春色，



我虽是一滴水，却汇不成澎湃的江河，

我虽是一棵树，却组不成茫茫的森林。

我虽是一块石，却不具备奉山的巍峨。

我们是花，才有花的世界，

我们是水，才有水的波涛，

我们是树，才有树的绿云，

我们是石，才有山的气魄。

我们是完整的集体

要为集体而奋斗，

不为自己而生活。

我在家生病，

你来为我补课；

你需要参考书，

他去为你借阅；

他学习遇到困难，

我同他一道解决。

所以，我们有力量，

就像首尾相接的列车：



有智慧，有胆略

一起越过千座大山，万条江河。

荣誉面前，不要只想我，

欢乐面前，不要只想我，

幸福面前，不要只想我，

利益面前，不要只想我。

困难之中，有我，

重担底下，有我，

承担责任，有我，

迎接艰苦，有我，

有无数个献身于我们的我，就能创造出我们的一切。

主持人：

2、小组展示《相亲相爱的一家人》

在这里，我们一起度过了将近一年的时间，从不熟悉到熟悉，
从陌生到成为了好朋友。每一天，我们都感受着她带给我们
的温暖和关怀，也感受着她的变化。

我们庆幸能在这里学习、生活，我们自豪，能为班级贡献力
量。

3、小组讨论：《怎样爱我们的班集体》



小组长陈述：

1组：在纪律方面

2组：在学习方面

3组：在卫生方面

4组：在活动方面

5组：在其他方面

遵守我们的班规，发扬我们的班训，让我们时时刻刻想着我
们是集体的一员，我们的一举一动都关系着集体的利益。

为了给“家”添光彩，再难我们也做到。只要我们手拉手，
心连心，你帮助我，我帮助你，我们的集体一定会不断前进。

亲爱的伙伴们，让我们每颗心会聚在一起，形成一股强大的
动力，生活中的困难，让我们一起挑在肩头，童话中的阳光，
也应该在我们脚下铺就。

4、班徽设计比赛

主持人：

六一六一永不言弃同舟共济争创第一是我们的口号

挥洒我们手中的彩笔，来为我们的班级设计一个班徽

请参加班徽设计比赛的同学展示你们的作品，并说明设计理
念，我们将评出最佳班徽。

5、男女生对唱《同桌的你》



主持人：

小学六年，我们将携手走过

同欢乐、共甘苦，我们将谱写友谊的乐章

我们是兄弟姐妹

我们是亲密伙伴

若干年后，当我们回首往事时，将倍感温馨；

若干年后，我们会想起亲爱的同学，想起我们的同桌。请听
歌曲《同桌的你》

6、发言：同学之间应如何交往

主持人：

一首《同桌的你》让我们感到友谊的可贵。

在我们平时的相处中，同学之间有时不免会产生一些矛盾。

下面请大家谈谈，同学之间应如何交往？

马克思说：“人的生活离不开友谊，但要得到真正的友谊是
不容易的。友谊需要忠诚去播种，用热情去灌溉，用谅解去
护理。”

苏霍姆林斯基说过，只有尊重别人的人，才有权受人尊敬。

与人相处不能只想自己，要想到别人；与人相处要以诚相待，
学会谅解

营造温馨、和谐的人际关系，要靠我们大家共同的努力



7、优秀学生介绍学习方法

语文：侯贺阳数学：刘俊杰英语：汤康婷

主持人：

活跃是我班的特点，也是我班的长处

这是我们充满活力的体现，是聪明才智的表露。

快乐学习，每天拥有一个好心情，你的学习效率会高效。

但不适宜的活跃也会影响我们的学习，有损我班的形象，因
此我们必须把握好一个度

“同船过渡，八百年修行”，相聚是缘分。

全班一心，众志成城，期待着我班更上一层楼。

下面我们请班主任老师讲话

九、班主任的话

配乐诗朗诵《我们的自述》

带着千奇百怪的个性，我们聚合在一起。

为了共同的愿望，我们聚合在一起。

五十一双眼睛，默默地求索，

五十一颗跳动的心，鸣奏着一个声音——真诚。

真诚对人，真诚对己，



我们在书海中拼搏。

苦作舟，累作桨，刺骨悬梁……

我们徜徉在知识的海洋中，激流勇进，

我们翱翔在智慧的蓝天里，畅想未来。

自强不息是我们成功的通途，

文明守纪是我们胜利的保障。

虽然我们描绘的图画还存在稚嫩的拙笔，

但我们有向上的精神、拼搏的胆量和追求完善的勇气。

只要我们手挽手，肩并肩，团结协作，积极进取，就能再创
我们班的辉煌。

十、班会结束

主持人：

同学们，今天的班会开得非常成功，让我们在《世纪畅想》
的诗朗诵中结束我们的班会。

新世纪的钟声早已敲响，

我们的心儿激情荡漾。

快乐学习，主动发展，

思想端正，举止文雅，

这里是我们大家的集体，这里盛开多彩的花。



班荣我荣，我耻班耻；

六年一班，我们永远爱它。

主持人：

我宣布，六年级一班主题班会圆满结束，谢谢大家！

创新班会发言稿篇二

1.引导学生多读课外书,从课外书中获取知识,增长见闻.

2.指导学生如何选择合适的课外读物.

二、活动过程

主持人甲：从我们懂事那天起，爸爸妈妈就会对我们说：长
大后，你要好好读书。

主持人乙：进入小学后，在老师的教导下，我们认识了aoe,
学会了读书写字。

乙：从此，一位良师益友就走入了我们的生活，那就是——
书。

甲：古人说：书中自有黄金屋,书中自有颜如玉,书中自有种
粟.

乙：现在的人说：书籍是人类进步的阶梯，书籍是我们精神
的粮食。

甲：是啊，,从书中我们认识了白雪公主,知道了十万个为什
么,明白了钢铁是怎样炼成的。



乙：今天,就让我们与书成为朋友，让心情在书的海洋中遨游。

创新班会发言稿篇三

前苏联著名教育家苏霍姆林斯基曾经说过：“只有爱妈妈，
才能爱祖国。”因此，亲情是一切情感的基石。只有爱父母，
才会爱学校、爱家乡、爱祖国、爱社会、爱我们生活的这个
世界，才能永驻真爱，形成质朴健全的人性。针对本班学生
个性中暴露的自私任性、自我中心的不良倾向，通过真情体
验，感悟亲情，激发学生爱的情感，丰富情感积淀，把亲情
回报付诸于实践。

1.了解学生家庭，让学生彼此认识各自家庭成员的个性及贡
献，让学生了解亲情，体验亲情的无私和伟大，感受中华民
族的传统美德。

2.向家庭成员表达自己的感激之情。

3、让学生回报亲情，把对父母的爱付诸实际行动。

4、丰富学生的生活和情感积累，激发学生从小有爱心，树立
心中有他人，心中有祖国的情感。

1.通过填写作业，用口头语言或画面表现家庭成员的个性及
贡献;

2.邀请父母参加班会活动，请部分家长谢谢对孩子的寄语

3.向家人写感谢信或图画表达自己对家人的感激之情。

4.录制家庭生活的dv。

5、场景设计，渲染环境，奠定情感基调。



甲：亲情，人类永恒的话题。

乙：亲情，人间最美的情感。

合：我们每个人都有一个家，我们在家中得到幸福和满足，
家是我们永远的乐园;可这个中心地并不是聚宝盆，可以供我
们永远享用，而不用付出。现在让我们从了解家人开始，逐
步学会对家人表示感激。无论什么时候，家都是我们一生都
难以割舍的地方。

xx市求精中学初二。十班“我爱我家”主题班会现在开始。

1.学生认真填写“家庭写真”的每一项。

2.结合“家庭写真”所填，用文字或卡通画描述自己对家人
的了解。

3.小组交流，选代表发言

4、选取几个片段，读家长写的文章。

5、播放家庭生活的dv。

主持人：家是我们一生都难以忘怀的地方，我们从家里得到
了许多，可千万别以为这一切都理所当然。母亲的皱纹，父
亲的白发，是父母操劳的见证，是爱的涓涓印痕，是亲情无
偿地演绎。你了解自己的父母吗?你关注过父母的变化吗?当
我们的爸爸妈妈全力为我们付出的时候，也十分在意我们的
反应，我们不要对他们的付出熟视无睹，不要吝啬对他们说
出我们内心的感激，记住啦!

赶快，现在让我们对家里人说一声“谢谢”，把我们的感激
写下来，画出来。



5.学生活动，交流

1、亲情赞颂知多少

(1)甲：亲情是一种血脉相通的默契，是一种无法割裂的存在。

乙：因此，酬劳不是她的目的，收获不是她的动机，她是人
性闪耀的光辉。

甲：多么质朴的情感啊!古今中外，有多少赞颂父母的歌、
词;有多少演绎亲情的故事;有多少歌颂母爱的名言。

乙：让我们尽情地用歌唱，用朗诵，用故事来拥抱亲情吧!

(2)学生自由地歌唱或朗诵赞美父爱、母爱的歌曲和诗文，讲
述古今中外关爱父母的.故事，课件展示关爱父母、孝敬父母
的名言警句。

(1)甲：记得老一辈革命家驻德爷爷在抗日前一年得到妈妈病
逝的消息十分悲痛，他写下了这样一片感人的文章回忆我的
母亲〉，请班主任老师给我们讲讲这篇文章。

(2)班主任讲《回忆我的母亲》

(4)学生讨论交流，并确定回报父母关爱的最佳方案。

(1)给父母一份惊喜

(2)帮父母做家务事

每天在家给自己设立一个劳动岗位，帮助父母分担家务，向
父母表示关爱。

每天陪父母聊



聊天，说说学校发生的事，同学之间的事，自己的心情听听
父母工作的事，在沟通中积累情感。

(1)甲：听了大家的回报方案，我们的家长十分的感动。下面
请妈妈、爸爸来谈谈自己的感受。

(2)爸爸、妈妈谈感受。

(3)乙：亲爱的爸爸、妈妈，谢谢您们对我们的肯定，您们放
心吧，感谢您们对我们的爱，我们也一定把爱回报，回报给
你们，回报给亲爱的社会，回报给伟大的祖国。

(4)合：最后让我们伴着美妙的旋律把手中的红花献给在座的
家长。

(5)齐唱歌曲《爱的奉献》。

[评析：积累是亲情书写它独特魅力的过程。利用讨论使学生
明白：积累亲情并不在于轰轰烈烈，回报父母最重要的是要
有一种正确的态度，要有一颗孝心;关爱父母要体现在平时的
一言一行、点点滴滴中。从现在做起，从小事做起，从小处
做起，培养爱心，去爱我们的父母，去爱我们身边的人，去
爱我们的祖国。为此，我们班开展一个月的“我当家庭小主
人”的活动，为父母献爱心。

创新班会发言稿篇四

活动目的:通过本次队会,弘扬爱国主义精神,激发爱国情感,
增强民族自尊心自信心及自豪感,加强爱国主义教育.

活动过程：

一、各小队报告人数.中队长:全体起立,报告辅导员老师,三年
(1)中队在籍31人,出席31人,“爱我中华”主题会已准备就绪,



请辅导员老师批准中队会开始.辅导员:接受你的报告,允许中
队会开始,并预祝本次对会圆满成功.

二、出队旗,,向队旗敬礼,鼓号齐鸣.

三、齐唱队歌(生伴奏)请坐

四、中队长讲话.

同学们,巍巍昆仑山曾塑造了中华儿女五前年的爱国脊梁,滔
滔黄河水曾记载了中华儿女五前年的爱国历程.今天,让我们
重新挺直这铮铮脊梁,重新温故这绵绵历程,希望每个同学都
能从中受到爱国主义教育,并把这种“爱国主义”精神当成一
种财富来继承和发扬.

五、甲乙主持人宣布活动开始.

甲：岁月的风尘掩盖不了屈辱的历史,

乙：时间的长河洗刷不掉光辉的业绩.

甲:中国人民团结勇敢勤劳善良.

乙:他们以坚强的意志不屈的民族精神屹立于世界的东方.

甲:中华雄鹰在展翅.甲乙合:《爱我中华》主题队会现在开始.
甲:在我们五前年的历史长河中,曾经涌现了无数的爱国志士,
他们的光辉业绩与日月同在,下面请听爱:国名人知多少..乙：
中华五前年，英雄万万千，他们的爱国精神世代相传，他们
的高风亮节，青史留名。

—音响伴奏，12人舞蹈，服装整齐，舞姿优美。

甲：优美的舞姿表达了我们对祖国的热爱，下面让我们高声
朗诵爱国诗篇来自勉吧。



10人齐唱，音响伴奏。

党旗的风采

啊，党旗，在我的心里，您是丰碑，您是党魂，您是中华民
族向全世界的昭示。

6、人齐唱，音响伴奏。

8、人穿带整齐，道具齐全，表演入情入境，诙谐有趣

全班合：我们是祖国年轻的一代，我们决不能辜负祖国和人
民的期望，努力学习，为祖国创造美好灿烂的明天。

甲：我们是祖国的儿女，一定要牢记祖国的屈辱史，前辈们
的光荣奋斗史，接过历史的接力棒，去创造中国的辉煌史。

乙：同学们，我们是跨世纪的一代，21世纪在召唤我们。甲
乙合：让我们胸怀祖国，鼓起理想的风帆。

全班合：手拉手，肩并肩，共同去创造美好的未来。放歌蝶：
“爱我中华“音乐渐起，全班合唱。甲乙：宣布“爱我中
华“主题班会到此结束。

六、辅导员老师讲话

队会结束了，但对会带给我们的爱国情思却久久的回荡，在
我们的心房，希望同学们都能把这种爱国情思化成一股动力，
奋发图强，努力拼搏，为把我国建设成为现代化的强国而努
力奋斗。

七、宣誓：

辅导员：准备着，为共产主义事业而奋斗。



学生：时刻准备着。

八、退旗(鼓手齐鸣，向对旗敬礼)中队长把旗交给旗手，按
原路退回。

创新班会发言稿篇五

一、班会背景：

开学两个月以来，学生初步感受到了高中生活的紧张和快节
奏，大部分学生对高中生活表现出不适应，但每一个学生都
不愿意在这样一个新的开始就掉队，同学们都很努力，班级
已经形成积极向上的气氛，但是也有部分同学由于自己的性
格以及家庭方面的原因，还没有很快的适应这个班集体。另
外9月10月份过生日的同学很多，为了避免平时生日的铺张浪
费，过一个特殊的简朴的生日更有意义。

二、班会目的：

1.通过主题班会，使学生明确高中生活既是快节奏紧张的，
更是温馨美好的。同时使学生能初步认识自身， 彼此了解同
学，为高中生活奠定良好的基础。

2.通过主题班会使学生理解高中生活的新起点同时也是人生
的新起点，要好好把握;同时让同学感受到班作为一个班集体
的团结和凝聚力，营造出一分良好的学习、生活的积极向上
的氛围。

三、班会准备：

1.请全班学生参与，每人以“我的创意班会”为题，写一篇
学生自己心中比较向往的主题班会的周记。很多同学有较好
的点子，经过筛选，定下本次活动的主题为集体生日。



2.要求学生在国庆期间亲手制作(不提倡买)一个小礼物，一
方面培养学生动手操作的能力，另一方面为生日会的互赠礼
物环节做准备。

3.召开班干部会议，讨论生日会的具体流程，广泛采取同学
很多创意想法。

4.成立主题班会主创人员策划会，具体负责各项准备工作。

四、班会过程：

1.布置会场，同学进场，递交自己的礼物。

2.主持人致词，介绍领导嘉宾，班会开始

3.以小品形式进行串联

4.游戏：“心有灵犀一点通”

游戏介绍：每组派两个人，猜班级同学的名字，一个人比划，
一个人猜。

游戏意义：通过游戏，让大家更进一步了解同学的特征，增
进同学之间的感情。

5.游戏：“青春滋味”

游戏介绍：每组派一名代表尝试“酒醋盐糖”等，做面部表
情，让另外一组猜。最后主持人访谈表演者，说出在高一五
班的与所尝东西相同滋味的故事(酸甜苦辣)

6.游戏：“爱拼才会赢”

游戏介绍：每组派三人，用两脚捆绑，即三人两腿，看谁能
最早拼好“一五”这个字，爱拼才会赢。



游戏意义：讲究团队合作，体现本班的团结协作精神，让同
学在游戏中增强集体荣誉感。

7.送礼物

8.访谈：“话说咱们班”

内容：请出在9月10月的小寿星，共同祝愿，祝福我们班

9.共唱：点蜡烛共同祝愿，共唱心中的“同一首歌”。

创新班会发言稿篇六

第一、二小组展示有关钓鱼岛、历史教科书、东海油气田等
事件的图片。甲：滔滔江水，奔流向前。历史的车轮走到了
今天。不正视历史的日本却屡屡拿钓鱼岛、历史教科书、东
海油气田等事件，不断向中国挑衅。日本政要屡次参拜靖国
神社、否定二战罪行、淡化和美化侵略史、霸占我钓鱼岛，
拒不赔偿中国二战受害劳工和齐齐哈尔毒气受害者、侮辱并
称要遣送在东京的中国人，亚洲金融危机时日元贬值、充当
促使人民币升值的急先锋，日本军舰驱赶中国保钓船只和渔
船、非法扣留保钓人士，暗中支持台独、修改和平宪法、篡
改历史……狼子野心、昭然若揭。

4月23日右翼分子开车撞击我国驻日本大阪总领事馆、205月8
日大连施暴、日航**、东芝事件、三菱事件、丰田事件、大
连事件、哈尔滨毒气事件、日企员工事件、远东石油管道、
旅日华人惨案、湖南电台倭人的辱骂、钓鱼岛上倭人的脚
步……其丑恶嘴脸、天人共诛。

乙：关于二战的侵略罪行，日本至今也没有深刻反省，从没
有正式向因它入侵而受到伤害的国家和地区的政府和民众道
歉。严峻的现实启示我们：必须发奋图强，振兴中华，我们
永远不能放松对日本的警惕。



甲：“前事不忘，后世之师。日本军国主义当年之所以敢挑
起战争，还不是因为我们国家混乱、政权腐败、国力衰弱。
现在，日本已经战败半个世纪了，我们国家也已经强大起来
了，但日本为什么拒不承认战争罪行，拒不向包括中国在内
的亚洲人民道歉，还胆敢在钓鱼岛制造事端，这说明什么，
说明我们的国家还不够强大。你们是祖国的未来，强大的国
家，要靠你们去建设，强大的国防事业，要靠你们去开创，
只有牢记历史，努力学习，用知识武装自己，将来，才能更
好地报效国家……”

“勿忘国耻、振兴中华”是历史的昭示，时代的呼唤!也是我
们大家的共同心声。岁月的流逝，抹不平战争带来的创伤，
抹不去民族的记忆，更抹不掉这页永远展开的历史。

以史为鉴，可以知兴衰，落后就要挨打，这是中华民族近代
以来，在遭受巨大的耻辱和伤害之后，而获得的最真实的历
史教训。

乙：一个不会反思的民族，是一个懦弱的民族，而民族的希
望恰在反思中不断成长。今朝中华之大国局面，对于过往历
史的总结与反思功不可抹。

要反思的还有我们的年轻一代。当某些人骄傲于美国硅谷有
多少工程师和高

“出不入兮往不返”，许多事情注定不会从我们的记忆中淡
化或抹去，往事不如烟，惟有反思长在。

甲：请同学们宣誓。(合)勿忘国耻，振兴中华。(3遍)班主任：
同学们，让我们牢记那段耻辱的历史，学习先烈们的爱国主
义精神，把强烈的爱国热情化为强国的巨大力量，不要忘
了“落后就要挨打”的历史教训，维护国家稳定的政治局面，
强国富民，积极投身于社会主义现代化建设中去，团结勤奋，
拼搏向上，为实现中华民族的伟大复兴而共同努力。



主题班会到些结束。请同学们起立。合唱《义勇军进行曲》。

创新班会发言稿篇七

9月20日，由中共中央宣传部、中央电视台联合制作《辉煌中
国》第二集《创新活力》震撼上映，该集选取中国的创新故
事，讲述着中国科技创新，正如何让百姓生活更为便捷，让
企业发展更具活力，让国家实力更加强大。这些科技创新成
果，每一帧都是科幻大片即视感。

“创新”我们最深沉的民族禀赋，在共产党的领导下，中华
民族的创新焕发出勃勃生机，为中华民族的伟大复兴注入强
劲动力。在欧美同学会成立一百周年庆祝大会上的讲话时指
出：“创新是一个民族进步的灵魂，是一个国家兴旺发达的
不竭动力，也是中华民族最深沉的民族禀赋。在激烈的国际
竞争中，惟创新者进，惟创新者强，惟创新者胜。”

中共xx届五中全会明确了“创新、协调、绿色、开放、共
享”五大发展理念。“创新”一词排在第一位。党的xx大以
来，在公开讲话和报道中，“创新”一词出现超过千次，可
见其受重视程度。这些论述，涵盖了创新的方方面面，包括
科技、人才、文艺、军事等方面的创新，以及在理论、制度、
实践上如何创新。正如所说：“坚持创新发展，就是要把创
新摆在国家发展全局的核心位置，让创新贯穿国家一切工作，
让创新在全社会蔚然成风。”

这五年，从支付到共享单车，从“中国制造20xx”到物联网、
大数据、云计算等新技术，从空天领域、海工领域，到芯片
等尖端领域，再到参与大科学计划，中国的创新动力源源不
竭，中国的创新人才不断涌现，中国的科技发展，震撼着每
一个中国人的灵魂，让我们骄傲，让我们自豪!为中国的发展
骄傲，为中国的创新自豪，为中国的辉煌自豪!

抓创新就是抓发展。指出：“要着力实施创新驱动发展战略，



抓住了创新，就抓住了牵动经济社会发展全局的‘牛鼻
子’。”五年来，在党的领导下，在全国各族人民的共同努
力下，我们牢牢牵住创新这个“牛鼻子”，在经济、社会、
军事、科技、社会事业各个方面都取得了辉煌的成就!以科技
为例从世界上第一台超越早期经典计算机的光量子计算机在
中国诞生到c919成功首飞，从成功在南海完成可燃冰的试验
开采到全球首台25mev质子直线加速器通过测试，从量子卫
星后到“墨子号”成功发射，从“复兴号”动车组到天舟一
号完成与天宫二号自主快速交会对接……五年来，多项科技
成果世界领先!

“抓创新就是抓发展，谋创新就是谋未来。”以创新为突破
口，中国，不断创造着一个又一个中国奇迹，不断创造着一
个又一个中国辉煌!

《辉煌中国》，展示着中国辉煌!

创新班会发言稿篇八

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好!

我把这个想法告诉了好朋友田媛媛，没想到她和我的想法不
谋而合。

可以用火烧呀!可是用火可能让整个笔筒烧掉。怎么才能代替
呢?哦，我们今天不是学了传递热的知识了吗?铁是传热的冠
军，可以用铁丝来呀。

想干就干，首先，我们用钳子夹住铁丝放在火炉上烧烤，看
见铁丝被烧红了，立马取下来用铁丝头往笔筒上一烙，再迅
速取出，呵，果然是个好办法，刚好插进了一个平平整整的
洞，按照同样的方法我接连又开了两个洞。



要不要割舌头呢?我们选择割一个舌头试试看，于是就用滚烫
的铁丝一割，不仅舌头没割好，还毁了一个咚咚喹。但是我
们并没有放弃，接着又做一个，最后还是以失败告终。后来
我们商量了一下，决定不割舌头，因为笔筒两端都是空心的，
应该可以想笛子那样吹，可做了几次都失败了。


